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Vragen van het lid Van Gerven (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht dat de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) vijf 
zorgverzekeraars van Achmea een boete oplegt vanwege een slordige 
administratie (ingezonden 27 maart 2014). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) vijf 
zorgverzekeraars van Achmea, te weten Zilveren Kruis, Interpolis, OZF, Avero 
en Agis, een boete oplegt vanwege een slordige administratie?1 

Vraag 2
Hoe is de NZa tot het bedrag van 3,6 miljoen euro gekomen? Waarop is de 
hoogte van dit bedrag gebaseerd? 

Vraag 3
Hoe kan het dat Achmea zich niets aantrok van eerdere waarschuwingen? 

Vraag 4
Onderschrijft u de stelling van Achmea dat de «fouten het gevolg zijn van 
onzorgvuldig menselijk handelen» en dat van kwade opzet geen sprake is? 
Deelt u de visie dat het moeilijk te geloven is dat een half miljard euro 
onvoldoende onderbouwen het gevolg is van slordigheden? 

Vraag 5
Kunt u uitsluiten dat hier sprake is van opzet? Kunt u uw antwoord toelich-
ten? 

Vraag 6
Kunt u uitsluiten dat Achmea geprofiteerd heeft van de geconstateerde 
«slordigheden» in de administratie? Zo nee, op welke wijze heeft Achmea 
hiervan geprofiteerd? Zo ja, kunt u dit toelichten? 

1 Boete voor zorgverzekeraars Achmea wegens slordige administratie, de Volkskrant, 26 maart 
2014, http://www.volkskrant.nl/vk/nl/5270/Zorg/article/detail/3622381/2014/03/26/Boete-voor-
zorgverzekeraars-Achmea-wegens-slordige-administratie.dhtml
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Vraag 7
Kunt u uitsluiten dat Achmea door deze «slordigheden» in de administratie 
geld dat is opgebracht door premiebetalers naar een andere tak dan de 
zorgtak heeft kunnen overboeken? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 8
Heeft Achmea op enigerlei wijze risicoselectie toegepast of kunnen toepassen 
door deze «slordigheden» in de administratie? Kunt u uw antwoord toelich-
ten? 

Vraag 9
Hoe kan het dat Achmea op een dergelijke «slordige» wijze omgaat met één 
van de pijlers van het zorgstelsel, namelijk het voorkomen van risicoselectie? 

Vraag 10
Kunt u uitsluiten dat er meer zorgverzekeraars zijn die zich schuldig maken 
aan het «slordig» bijhouden van de administratie? Zo nee, welke zorgverzeke-
raars houden de administratie «slordig» bij, en welke maatregelen neemt u 
hiertegen? Zo ja, kunt u uw antwoord toelichten?
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